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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ξεκινάει την Κυριακή στην Αθήνα η εκπαιδευτική έκθεση της χρονιάς

µε τίτλο THE BRAIN – Η ∆ΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΜΥΑΛΟΥ,  που πραγµατοποιείται

υπό την αιγίδα του τµήµατος Πολιτισµικής Τεχνολογίας και

Επικοινωνίας του Πανεπιστηµίου Αιγαίου www.aegean.gr/culturaltec

Μετά την τεράστια επιτυχία που σηµείωσε σε 7 ευρωπαϊκές χώρες -µε

αφετηρία τη ∆ανία το 1997- µε περισσότερους από 2 εκατοµµύρια

επισκέπτες, η πρωτότυπη διαδραστική έκθεση ‘ΤΗΕ ΒRAIN – H ∆ύναµη

του Μυαλού’ παρουσιάζεται και στην Ελλάδα, στο Πολιτιστικό Κέντρο

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ, από τις 2 ∆εκεµβρίου 2007 έως τις 16 Μαρτίου

2008.



Απόφοιτοι του προπτυχιακού και µεταπτυχιακού του τµήµατος

Πολιτισµικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του πανεπιστηµίου

Αιγαίου συµµετέχουν στις οµάδες των µουσειοπαιδαγωγών, της

προσαρµογής και της κατάρτισης των καταλόγων της έκθεσης και

της παραγωγής των διαφηµιστικών. Στο πλαίσιο της έκθεσης και στον

ειδικά διαµορφωµένο χώρο παρουσιάσεων και προβολών, το τµήµα

Πολιτισµικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστηµίου

Αιγαίου θα διοργανώσει διαλέξεις µε θέµα σχετικά µε την τεχνολογία

και το ανθρώπινο µυαλό, τη νοηµοσύνη και τη λογική.

Η έκθεση βασίζεται στη δηµοφιλή ιδέα των experiential exhibitions, δηλαδή

των εκθέσεων όπου η µάθηση πραγµατοποιείται µέσα από διαδραστικά

παιχνίδια. Μέσα από 42 διαφορετικές δραστηριότητες & κατασκευές,

ο επισκέπτης ξεναγείται στις λειτουργίες και τις δυνατότητες του

ανθρώπινου εγκεφάλου, του σηµαντικότερου οργάνου του σώµατός µας,

και εξοικειώνεται µε το θαυµαστό τρόπο µε τον οποίο λειτουργεί,

επηρεάζοντας τις κινήσεις, τα συναισθήµατα και τις σκέψεις.

Μνήµη – Ταχύτητα – Ισορροπία – Αισθήσεις – Συναισθήµατα. Η

έκθεση ‘THE BRAIN – Η ∆ύναµη του Μυαλού’ απευθύνεται σε ένα ευρύ

κοινό, από οικογένειες, εφήβους και νέους, ως ειδικές οµάδες, όπως

µαθητές, φοιτητές και επαγγελµατίες από τον ιατρικό, νοσηλευτικό και

παραϊατρικό χώρο. Με βάση τη διεθνή εµπειρία, αναµένεται να την

επισκεφτούν περισσότεροι από 100.000 άνθρωποι, οι µισοί από

τους οποίους θα είναι µαθητές Λυκείου και Γυµνασίου.

2 ∆εκεµβρίου 2007 – 16 Μαρτίου 2008

Πολιτιστικό Κέντρο ‘Ελληνικός Κόσµος’ (Πειραιώς 254 – Κτίριο 56)

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΤΜΗΜΑ: Το Τµήµα Πολιτισµικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας www.aegean.gr/culturaltec
ιδρύθηκε το 2000, ανήκει στη Σχολή Κοινωνικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Αιγαίου και έχει την έδρα του στη Μυτιλήνη.
Περιλαµβάνεται επίσηµα  στα τµήµατα που αφορούν στην επιστήµη των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών. Αποστολή
του είναι να συνδυάσει τον τοµέα του Πολιτισµού και των Πολιτισµικών Σπουδών µε την πληροφορική και τις νέες τεχνολογίες.
Τον τρίτο και τέταρτο χρόνο οι φοιτητές του επιλέγουν και παρακολουθούν εξειδικευµένους κύκλους πληροφορικής (internet-
τρισδιάστατα γραφικά κλπ) και εξειδικευµένες πολιτιστικές εφαρµογές στους τοµείς της Μουσειολογίας, της Εκπαιδευτικής
Τεχνολογίας, της Πολιτιστικής Αναπαράστασης και των Οπτικοακουστικών Τεχνών.
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση παρακαλούµε επικοινωνήστε µε Γιάννη Σκοπετέα
yskopeteas@ct.aegean.gr


